

## **Итоги деятельности УВД по ВАО ГУ МВД России по г. Москве в 1-м полугодии 2013 года**

23.07.2013

17 июля в Центре развития творчества детей и юношества имени А.В. Косарева состоялось расширенное совещание, на котором начальник УВД по ВАО ГУ МВД России по г. Москве генерал-майор полиции Сергей Владимирович Плахих подвел итоги деятельности УВД по ВАО в 1-м полугодии 2013 года. В совещании приняли участие заместитель начальника ГУ МВД России по г. Москве – начальник полиции генерал-майор полиции Олег Анатольевич Баранов, заместители начальника УВД, начальники отделов МВД России по районам, представители муниципальных образований, члены Общественного совета УВД и представители общественности округа.

«В 1-м полугодии 2013 года приоритеты в деятельности Управления внутренних дел по Восточному административному округу г. Москвы были направлены, в первую очередь на возвращение уважения и доверия общества к органам внутренних дел, повышение качества работы по раскрытию и расследованию тяжких и особо тяжких преступлений, в том числе преступлений прошлых лет, повышение эффективности борьбы с коррупцией, обеспечения сохранности бюджетных средств, выделяемых на приоритетные национальные проекты, совершенствование единой системы профилактики правонарушений, противодействия ксенофобии, национальному, расовому и религиозному экстремизму, повышение качества кадровой работы, морально-психологического обеспечения и профессионального обучения личного состава, укрепление учетно-регистрационной дисциплины; совершенствование системы обеспечения безопасности дорожного движения, осуществление скоординированных мер в области борьбы с незаконной миграцией», - сказал Сергей Плахих.

За первые полгода 2013 года отмечено снижение общего количества преступлений в 9 районах, а в 13 районах - снизилось количество тяжких и особо тяжких преступлений. По статистике стало меньше умышленных убийств (на 17%), причинение тяжкого вреда здоровью (на 25%), краж (на 9%), в том числе из квартир граждан (на 33%), разбойных нападений (на 24%), угонов автомобилей (на 39%). Также Сергей Владимирович отметил о необходимости контроля за миграционной ситуацией в округе: «Наибольшее количество преступлений совершено приезжими в районах Гольяново, Новогиреево и Перово. В ходе совместных проверок УВД и УФМС, нарушения законодательства есть практически в каждой организации, которая использует труд иностранных рабочих. Мы прекрасно понимаем, что наши усилия по борьбе с незаконной миграцией принесут свои результаты. Поэтому методы и способы, предусмотренные законом, надо использовать на 100%, а не кивать на несовершенство тех или иных законодательных актов».

«Считаю одной из важнейших задач - укрепление восстановления доверия общества, граждан к органам внутренних дел, повышение открытости его деятельности и уровня взаимодействия с гражданским обществом. Мы понимаем, что нам приходится иметь дело с людьми, попавшими в трудную ситуацию, и в ней может оказаться каждый, для этого мы и существуем и должны прибыть в максимально короткие сроки для оказания помощи. А это и есть оценка нашей работы, которую дает население», - сказал начальник УВД.

Заместитель начальника ГУ МВД России по г. Москве – начальник полиции генерал-майор полиции Олег Анатольевич Баранов отметил, что, не смотря на отдельные незначительные просчеты, в целом УВД по ВАО в 1-м полугодии 2013 года сработало на высоком профессиональном уровне и поблагодарил личный состав УВД за проделанную работу.

---

Адрес страницы: <http://veshnyaki.mos.ru/presscenter/news/detail/789834.html>

---

[Управа района Вешняки](#)